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1	Overall description
1.1	General
SA2 thanks SA3 for informing us on the progress of work in the "Study on the security of Access and Mobility Management Function (AMF) re-allocation" in TR 33.864.  
regarding the questions from SA3, SA2 has the following answers:
· Question 1: If the initial AMF successfully obtains ‘slice selection subscription data’ from the UDM with SUPI, is it feasible for the initial AMF to perform network slice selection using the Nnssf_NSSelection_Get service operation without Requested NSSAI, but using all other existing IEs as inputs (e.g., subscribed NSSAI etc. as in 23.502 clause 5.2.16.2.1)? 
The AMF in clause 4.2.2.2.3 decides to trigger a relocation when it has determined it cannot serve the requested NSSAI (as specified also in clause 5.15 of TS 23.501) as part of a Registration procedure (Initial Registration or Mobility Registration). So, this means the knowledge of the Requested NSSAI is precondition for the relocation itself, in normal cases (i.e. the availability of the Requested NSSAI is essential as it is based on this that a suitable target AMF is selected). One exception may be a UE that is not providing a Requested NSSAI when it cannot determine one (e.g. it misses a Configured NSSAI or configuration in general). another exception may be the UE provided an incorrect Requested NSSAI. In these cases the Default S-NSSAIs in the UE subscription data can be used as input for selection of the Target AMF.
· Question 2: Is it feasible to use the Nnssf_NSSelection_Get service operation defined in TS 23.502 Clause 5.2.16.2.1 for network slice selection in Clause 4.2.2.2.3 Registration with AMF re-allocation?
In step 4a in clause 4.2.2.2.3 this service operation is used and it is quite clear the Requested NSSAI is included (which also means the AMF has obtained it from the UE).
"[Conditional] Initial AMF to NSSF: Nnssf_NSSelection_Get (Requested NSSAI, [Mapping Of Requested NSSAI], Subscribed S-NSSAI(s) with the default S-NSSAI indication, [NSSRG Information], TAI, Allowed NSSAI for the other access type (if any), [Mapping of Allowed NSSAI], PLMN ID of the SUPI).

If there is a need for slice selection, (see clause 5.15.5.2.1 of TS 23.501 [2]), e.g. the initial AMF cannot serve all the S-NSSAI(s) from the Requested NSSAI permitted by the subscription information, the initial AMF invokes the Nnssf_NSSelection_Get service operation from the NSSF by including Requested NSSAI, optionally Mapping Of Requested NSSAI, Subscribed S-NSSAIs with the default S-NSSAI indication, [NSSRG Information], Allowed NSSAI for the other access type (if any), Mapping of Allowed NSSAI, PLMN ID of the SUPI and the TAI of the UE."
· Question 3: Can the initial AMF skip NAS SMC for retrieving the Full Registration Request containing Requested-NSSAI before performing the Nnssf_NSSelection_Get service operation?
The Requested NSSAI is required to be included in the Initial (if the UE can determine one) and Mobility registrations. So, any solution shall enable the knowledge of the Requested NSSAI in the Initial and Mobility Registrations from the UE.
· Question 4: Can the initial AMF determine that NAS reroute is needed without Requested NSSAI? If yes, what slice will be used and How is target AMF determined? 
· Kindly also consider the following information where relevant while providing the response: 
· TS 29.531 Clause 5.2.2.2.2, Clause 6.1.6.2.10 and Clause 6.1.6.2.2 respectively. 
The Requested NSSAI is required so that a target AMF which can handle the Requested NSSAI is selected. Without Requested NSSAI the current AMF can only base the decision on the Default S-NSSAIs as the UE is requesting no S-NSSAI and the AMF has to attempt to provide at least one S-NSSAI in the Allowed NSSAI by allowing the Default S-NSSAI(s). 
· Question 5: How can target AMF obtain the Requested NSSAI? After the target AMF receives the Requested NSSAI, is it possible that an AMF reallocation can occur?

The target AMF is supposed to be capable of handling the Requested NSSAI obtained at the Initial AMF. So, a further relocation because of inability of the target AMF to serve the Requested NSSAI is not envisaged.
2	Actions
To SA2: 
ACTION: 	3GPP TSG SA WG2 kindly asks SA3 to take the answers to questions into account.
3	Dates of next TSG SA WG 2 meetings
the upcoming SA2 meetings can be found in the SA2 Meetings calendar 

